Y10 MBI Y3HaEM:
1. Yrto TakKoe cTeneHb, OCHOBAHME CTEINEHH,
NMOKAa3aTejib CTENEHHU

CreneHb ¢ HATYPAJbHBIM IOKa3aTeJIeM
CrteneHp ¢ MeJabIM MMOKA3ATEIEM
CBoHCTBA CTEIEHHA
CraHaapTHbIA BHJI YMCJIA
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IIpy YMHOKEHMH CTeNEeHer ¢ OAUHAKOBBIMM OCHOBAHUSIMMU

IorasarTreJii CRJIAAABIBAIOTCH, 4 OCHOBAHHUE 0CTACTCHA
HCU3MCHHDBIM
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IIpM 1eJiIeHUH cTeneHer ¢ OAMHAKOBLIMM OCHOBAHMAMM
MOKAa3aTe i BBIYMTAKTCH, A OCHOBAHHE 0CTAETCHA HEUM3MEHHBIM
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Bo3eedeHue e cmerieHb cmeneHu
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n MHOXHUTEJIEH

IIpu BO3BeICHUM CTEIICHU B CTCIIEHb MOKA3aTE/IU
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Bo3seoeHue 8 cmerieHb
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n MHOXHUTEJIEH

Ilpu Bo3BeAeHUM MIPOU3BEACHUA B CTCIIEHb KAXK/IAbIN
MHOKMTEJb BO3BOJAUTCS B 3TY CTCIICHb M Pe3y/JabTaThI
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IIpu BO3BeAeHUHN APOOHU B CTENEHb OTAEJIbHO BO3BOAUTCS B 3Ty
CTelneHb YUCJIUTEIb U 3HAMEHATe/Ib.
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Cloiictba crenenu ¢ Ha TYPALOH 1M
NOKAZATEACH
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Macca 3emmau — 5,976 - 10%*kr
Macca anekrpona — 9,11 - 107! kr




